
 

 

Otázky a obrázky 

Ve dnech 12. – 13. 11. 2024 jsme uspořádali XXI. ročník přírodovědné soutěže Otázky a obrázky, 
určený žákům 4. – 5. tříd základních škol. Zúčastnily se ho ZŠ Podharť, Schulzovy sady a Strž. Své 
znalosti ohledně české fauny si ověřilo celkem 70 dětí. Žáci měli za úkol poznat z obrázků (a také 
podle kůže a lebky) naše divoká zvířata i několik dřevin a správně odpovědět na otázky týkající se 
např. potravy zvířat či rozdílu pohlaví.  I tentokrát jsme oproti minulé soutěži obměnili téměř všechny 
otázky a obrázky. Systém bodování jsme zachovali – 1 bod za rodové jméno, 0,5 bodu za případné 
druhové. Maximální možný bodový zisk byl tedy 30 bodů. Za nesprávné odpovědi se body neodčítaly. 
Kromě nejlepších tří soutěžících z každé třídy jsem drobnými cenami a diplomy odměnili také nejlepší 
účastníky bez rozdílu kategorie. Staly se jimi Lilian Rychlíková a Rozálie Antošová ze 4. A ZŠ Schulzovy 
sady se ziskem 15 bodů. 

Autor: Bc. Vladimír Jiřička 

Já člověk s MŠ Chotěvice 

Ve čtvrtek 14. listopadu 2024 do DDM Jednička dorazilo 16 dětí z MŠ Chotěvice. Našim vzdělávacím 

programem doplnili již nějakou dobu probíhaný okruh „Já 

člověk“. Celý program jsme začali hledáním rozdílu na lidech. 

V čem si jsou podobní a naopak v čem jsou odlišní – vlasy, oči, 

pleť, výška, váha apod… Postoupili jsme dále k orgánům, kde 

jsme si povídali o srdci, mozku i střevech. Dalším stanovištěm 

byli svaly a kosti. Celý program jsme zakončili, jak poznáváme 

okolní svět – no přeci našimi smysly.  

Autor: Mgr. Alena  Málková     

 

 

Noc venku 

Během dopoledního programu naše DDM připravilo aktivity pro děti 

nejrůznějšího charakteru -  vyrábění, 

hlavolamy, deskové hry a jiné. Děti z Veselé 

vařečky nachystaly občerstvení a kroužek 

Twirlingu se zúčastnil večerního programu 

a spali symbolicky v DDM Jednička. 

Program v Hankově domě byl velmi 

zajímavý – koncert, přednáška, statistika a 

další. Samotné spaní ve společenské místnosti DDM Jednička byla velká 

zábava. Rádi jsme se zúčastnili této velké akce, která se neustále 

zvětšuje a zlepšuje.  

      Autor: Tereza Rejlová, DiS. 



Adventní jarmark v Safari parku 

Dne 24. 11. 2024 jsme měli tu možnost zúčastnit se Adventního jarmarku v 
Safari parku, kde jsme se podíleli na moderování celé akce. Tuto funkci 
skvěle zastali členové kroužku Mediální tvorby a svým slovem provázeli 
během konání celé akce. Zároveň jsme získali i své prodejní místo, kde jsme 
mohli prodávat výrobky dětí z našich kroužků. V nabídce byla voňavá mýdla 
od holek z Dívčího klubu, 3D vykrajovátka od kluků z 3D tvorby, spousty 
vánočních ozdob z kroužků Keramik a výborné cukroví od dětí z Veselé 
vařečky. Na akci jsme představili nejen svojí tvorbu, ale podpořili jsme i 
prezentaci naší organizace.  

 

Autor: Mgr. Tereza Dobiášová 

Adventní dílny pro MŠ a ZŠ 

Tradiční adventní dílny pro mateřské a základní školy nechyběly ani letos 

v seznamu akcí Jedničky. V týdnu od 25. – 29. 11. 2024 navštívilo Jedničku 

přes 300 dětí, aby si zpestřily adventní čas a vyrobily krásné vánoční dárečky. 

A co že na ně v Jedničce letos čekalo? Nechybělo tradiční zdobení perníčků a 

výroba stáčených svíčky ze včelího vosku. Dále si děti vyzkoušely tvorbu 

voňavých mýdel a nezapomněl i jsme ani na výrobu andělíčků nebo zdobení 

papírové tašky, ve které si mohly děti všechny své výrobky odnést domů. 

Novinkou byl balíček se zaměřením na polytechniku. Děti si vyzkoušely práci 

se dřevem (šmirglování, natírání, lepení,…) a odnesly si domů krásný vánoční 

stromeček. Jsme moc rádi, že se dětem výrobky líbily a těšíme se zase za rok 

na další adventní tvoření.  

Autor: Mgr. Tereza Dobiášová 

 

Přístavba DDM Jednička uzavřena s okamžitou platností usnesením Rady města 

DKnL ze dne 24. 10. 2024 

Na základě rozhodnutí 65. USNESENÍ Rady města Dvůr Králové nad Labem ze dne 24. 10. 2024 jsme 
byli nuceni s okamžitou platností uzavřít přístavbu DDM Jednička, v níž dosud probíhaly sportovní, 
keramické, výtvarné a rukodělné zájmové kroužky a to z důvodu dlouhodobě se zhoršujícího stavu 
budovy. Většinu kroužků se podařilo přesunout do jiných prostor naší budovy tak, aby se změny 
v organizaci dotkly co nejmenšího počtu dětí a rodičů. Sportovní a taneční kroužky, které v DDM 
Jednička probíhaly ve středu a ve čtvrtek byly přesunuty do náhradních prostor DPS Sadová, kroužek 
Železničních modelářů bude mít pravidelné schůzky na náměstí T.G.M. 

Vážení rodiče, děkujeme za pochopení a zejména podporu v této nelehké situaci.  Doufáme a věříme, 
že se tuto nenadálou situaci podaří stabilizovat a budeme i nadále schopni zajistit zájmové vzdělávání 

všem klientům DDM Jedničky. 

 

 


